



У каждого поколения воинов есть своя память о войне, это память о тех военных событиях, боевых друзьях, память о тех, кто уже никогда не вернется.

20 марта в нашей школе прошел День памяти Михаила Ладейщикова, погибшего в республике Афганистан. Именно в этот день, 40 лет назад Ценой своей жизни Михаил Ладейщиков не допустил гибели командира. Одиннадцать пулю встретил герой своей грудью.

В этот день в школе прошел митинг и памятная встреча, на которую приехали ветераны боевых действий. Вспоминали Михаила его сослуживцы, друзья. Также на этой встрече присутствовала сестра Михаила.

Михаилу было всего 20. Как это много в историческом измерении! И как ничтожно мало, если столько отведено судьбой. Его короткая жизнь станет для всех нас нравственным уроком, уроком долга и чести.







